

need to update Adobe Flash Player



湖南省高等学校思想政治教育研究会2011年会在我校召开

创建于 周二, 2011-12-27 来源 宣传部 作者 李妍蓉 责任编辑 胡琼 浏览量 734 人 分类 综合要闻

12月27日，湖南省高等学校思想政治教育研究会2011年年会在我校逸夫楼报告厅召开，全省逾70所高校的近200名思政工作者参加了会议。

会议学习了党的十七届六中全会精神，总结了2007年以来研究会第七届理事会的工作，表彰了2011年度湖南省高等学校思想政治教育研究先进单位、先进个人及研究会第七届理事会“特别贡献奖”，选举产生了新一届理事会。湖南省教育厅领导王珂敏、夏智伦出席会议，校党委副书记唐亚阳主持会议。

研究会会长、校党委书记刘克利向大会做工作报告。报告总结回顾了第七届理事会在日常研究工作、理论研究、自身建设、分会工作等方面取得的成果；指出会员单位对研究会重视的差异度、研究会内外交流的深度，及研究成果的广泛度是目前研究会存在的主要问题；提出要从自身建设、理论研究、文化传承创新、内外工作联系四个方面加强研究会未来的工作，发挥研究会的桥梁纽带作用，提高研究会的整体学术水平，促进校园文化建设，拓展研究会的工作空间。

大会授予我校学生工作部等20个单位为2011年度湖南省高等学校思想政治教育研究先进单位，授予中南大学白毅等68名同志为先进个人，向湖南师范大学方小年等11位同志颁发了研究会第七届理事会“特别贡献奖”，并公布了2011年度湖南省高等学校思想政治教育研究优秀论文、专著评奖结果，评出论文、专著特等奖5篇，一等奖15篇，二等奖20片，优秀奖25篇。

大会选举我校为研究会第八届理事会会长单位，中南大学等28所高校当选为常务理事单位，长沙理工大学等6所高校当选为副会长单位。校党委书记刘克利当选为第八届理事会会长，湖南师范大学党委书记张国骥、校党委副书记唐亚阳当选为副会长。

湖南省教育厅领导王珂敏在讲话中充分肯定了研究会在参与大学生思想道德素质提升工程、提升全省思政教育研究水平等方面所取得的成绩，同时提出思政教育和实际结合不紧密、教学方式方法单一、忽略了对民族精神、职业教育的培养是现阶段思政教育的不足之处。他表示，要秉承育人为本、德育为先的理念，在思政教育工作中做到贴近实际、贴近生活、创新教育方式方法。为此，研究会要加强组织领导，形成思政教育研究的活力；健全工作机制，确保研究会长效健康发展；加强合作交流，拓展研究会工作平台，促进高校教育事业科学发展。

信息预告

综合要闻

媒体湖大

学院经纬

专题

湖大人物

校园视点

学府讲堂

湘江文苑

社团掠影

校园DV秀

高教资讯

在线投稿

本站导航

- [主页](#)
- [搜索](#)
- [新闻](#)
- [文化](#)
- [新闻头条](#)
- [观点](#)
- [主会客厅](#)

[要闻排行>>](#)

版权所有：湖南大学党委宣传部（新闻办公室）

新闻热线：0731-88822881 | 88823455 | 88822804 Email： xcb@hnu.cn

[本站介绍](#) | [联系我们](#) | [招聘英才](#) | [网站声明](#)